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1. Dado el siguiente algoritmo se pide calcular el orden de complejidad asintótico superior O, determinando previamente:
a. Tamaño del problema
b. Orden de complejidad parcial de cada uno de los bucles
Funtion Enero09A(int a, int b, int c)

{ if (a/b < 1/c) return 1;



else
{int x, y, z, j, k, q;




 z=1;




 y=a*c/(2*b);




 p=y;




 while(p>1)





{p=p/z;





 z=z+1;





}




 k=0;




 j=1;




 y=y*2;




 while(j≥1)





{k=k+1;





 j=y/k;





 q=0; 





 for(i=1;i<=j;i++) q=q+1;





}




 i=1;




 do {q=q+2*Enero09A(a/2,b,c);




     i=i+1;




    } while (!(i≥3));




 return q;




}

}
2. Dado el siguiente algoritmo se pide calcular el orden de complejidad asintótico superior O, sabiendo que P(a, b) pertenece a O(a) y determinando previamente:
a. Tamaño del problema
b. Orden de complejidad parcial de cada uno de los bucles

Funcion Enero09B(int x, int y, int z)


Si (x-y< 3) entonces Devolver 1


    Sino



z=0



Para (i=y hasta x)



z=z+1



Fin Para



Mientras (z>1)



z=z/2



Fin Mientras



k=1



j=1



p=x-y



Mientras (j≥1)



k=k+1




j=p/k




a=p




Para (i=1 hasta j)




h=h+P(a,b)





Fin Para




Si (k<3) entonces h=P(k,b)




FinSi



Fin Mientras


Fin Si

3. Calculen explícitamente la complejidad así descrita, resolviendo la recursividad:
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Exprésese la respuesta del modo más sencillo posible empleando la notación θ. Justifíquese el valor de las constantes que pudieran aparecer
4. Calculen explícitamente la complejidad así descrita, resolviendo la recursividad:
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Exprésese la respuesta del modo más sencillo posible empleando la notación θ
Fórmulas frecuentes en la búsqueda de órdenes de complejidad

a) Suma de potencias:

· (1(i(n ik ( ( nk+1 / (k+1) )
siendo k una constante

· (1(i (n ik = O(nk+1)
(
 (1(i (n i = O(n2)

· (1(i(n xi = O(xn)

siendo x una constante

b) Suma de logaritmos

·  (1(i(n log i (  ( log i = O(n·log n)

c) Suma de fracciones

· (1(i(n 1/i (  log n + e = O(log n)

· (1(i(n 1/ic = O(1)
c>1 cte

· (1(i(n 1/xi = O(1)
x cte

· Entreguen las respuestas agrupadas en (1, 2) y (3, 4).

· Todas las preguntas puntúan lo mismo

· Disponen de 3 horas[image: image3.png]
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